

一条铁路何以“搅乱”德国名城



吴华伟

10月17日媒体报道,德国名城斯图加特最近被一项耗资70亿欧元的城市交通改善计划搅翻了天。针对这项规模巨大的计划,斯图加特市的赞成者和反对者走上街头,举行大规模集会,甚至让德国总理默克尔也头疼不已。

这个计划项目名为“斯图加特21”,耗资需要70亿欧元,施工期长达9年,项目最先设想于1988年,之后的项目思路几经变迁分为三部分。第一部分是通往斯图加特机场的高速铁路,第二部分是斯图加特火车站的地面改造和新建地下车站工程,第三部分是建造斯图加特至乌尔姆的快速铁路。这个项目是德国乃至欧洲最大的城市改造计划,尤其快速铁路是欧洲高速铁路走廊的一部分,一旦通车,斯图加特就有可能成为“欧洲的新心脏”。

计划确实好得不得了。如果此项目实施,一方面,可以大规模改善城市建设,漂亮的车站、方便快捷的交通,可以有效提高城市的美誉度;另一方面,70亿欧元的巨额投资也可以强烈拉动当地经济的发展,并增加约4200个工作机会;同时,因为加入了欧洲高速

铁路走廊,斯图加特也有机会成为一个国际化大都市。这么一个好项目,如果不尽快实施,岂不是太可惜了?

可是,这样自然而然的道理在斯图加特人这里却行不通。首先,在市民眼里,斯图加特城,不是某些城市管理者的城市,也不是某些受益者的城市,而是全体斯图加特人的城市,因此,这样的项目要想顺利实施,总得听听市民们的意愿。而据民调统计,赞成与反对的民众大体上是一半对一半,那么该听谁的?其次,这个项目耗资70亿欧元之巨,其中市政府也承担了一部分投资,用于投资的钱主要是纳税人的钱。斯图加特人不得不考虑,这样一大笔投资到底有没有必要,值不值得?最后,斯图加特市民有强烈的主人翁意识,认真监督城市的管理和建设,一旦发现有

不足的地方,就要勇敢地反映给管理者。

在这种情况下,这个项目计划要想顺利实施恐怕有难度,甚至斯图加特城会贻误时机。但是,这样一来,管理者肯定会清楚地了解反对者的意见,也能更加理性地对待这个计划项目。如果再去制定新的计划项目,肯定会更大程度地考虑反对者的利益。这样的计划项目才能最大程度地反映斯图加特人的“公共利益”。

或许在许多人眼里,这样的决策机制也太没效率了。但是在成熟的民主体制下,许多类似的事情都是很没效率的,甚至最后都不了了之。这种机制,却使政府的政策更大程度地公平合理。人类社会的每一种制度都不完美,在这种机制下,斯图加特人选择了公平合理,却不得不在一定程度上牺牲了效率。

英国 《卫报》

保护野生动物中国走在前列

中国近日公布了一项保护野生动物计划,这是中国几十年来在这一领域作出的最有雄心的计划。其他国家的支持者认为,此举将使中国在保护野生动物栖息地、扭转物种减少趋势上走在世界的前列。

点评:在野生动物保护方面,我们的所作所为的确比以往有了很大进步,但在人与自然协调发展的问题上,中国所面临的问题依然很严峻。而且,出台的仅仅是保护计划,计划永远赶不上变化,如果缺乏好的实施,纸上的计划难免成为空谈,计划之中的美好

意愿也会在残酷的现实中支离破碎。

俄罗斯 《晨报》

中国或成军备竞赛领头羊

上周俄罗斯和以色列签署新一批军用无人机供应合同,以及委内瑞拉总统查韦斯再度访俄采购武器,再次引发了世界军备竞赛的话题,但是实际上俄罗斯早已是这项竞赛的落伍者。从长期来看,中国可能将会成为军备竞赛的领头羊。目前令西方军事分析家特别不安的是中国的核导弹装计划。另外,中国还在积极建设海军,包括核潜艇。

点评:中国军备近年来确实进入了快速发展的时期。但这一

切既是建立在经济高速发展的基础上,又是由于之前中国军备的发展与美俄等大国相比相对落后。正所谓,被人落下太远,才会奋起直追。各项数据清楚地说明,当今世界各国在军事上投入最大的依然是美国。所以,根据既定战略和实际需要,中国的军备在将来会继续快速发展,但绝不会针对他国进行军备竞赛。

德国 《德新社》

美中寻求太空合作可能

美国国家航空航天局(NASA)局长伯顿近日访问中国。伯顿将在此次为期六天的中国之行中,与这个世界上最大的崛起

中的太空力量对话,寻求合作的可能。今年4月NASA的一次会议上,伯顿在谈到国际空间站的未来时说,“除了美国之外,所有的合作伙伴都在与中国对话。认为我们能孤立中国,那是一种幻想。被孤立的将是美国自身。”

点评:此前布什政府认为中国的太空项目完全是竞争性的,而奥巴马政府则打开了潜在的合作之门。但是美国的航天技术毕竟还是要高出中国一筹,强者改变态度主动与弱者合作,其中的目的并不单纯。对中国航天而言,无论与谁合作,根本目的还是发展自我。在学习模仿他国先进技术的同时,我们绝不能丧失自己的创造力。

本报记者 王宇辰执笔

综合招聘

2010年订户电话:67886618/28/38

★司机招聘★

◆ 1. 大型车 2. 中型车 3. 小型车

13865376567

◆ 货车司机中介 06938097

◆ 货车司机中介 06938097

◆ 货车司机中介 06938097

◆ 司机招聘★

◆ 1. 大型车 2. 中型车 3. 小型车

13865376567

◆ 货车司机招聘★

◆ 1. 大型车 2. 中型车 3. 小型车

13865376567

◆ 司机招聘★

◆ 1. 大型车 2. 中型车 3. 小型车

13865376567

◆ 招聘厨师

◆ 厨师 1. 厨师 2. 厨师 3. 厨师 4.

13865376567

◆ 神光歌厅诚聘

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 富华女仕休闲会所

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 太子国际商务会所

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 娱乐先锋商务会所急聘

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 66号商务会所直聘

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 贵富宫女仕商务会所

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 机箱厂聘剪板、冲压

◆ 1. 剪板工 2. 冲压工

13865376567

◆ 招工制作人员

◆ 1. 制作工 2. 制作工 3. 制作工 4.

13865376567

◆ 济南华明聘

◆ 服务员 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 物业公司诚聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 招聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 急聘大货司机

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 光增商贸诚聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 兴龙制钉厂聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 大明家居诚聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 公司面向社会招聘人才

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 旭升木门经销商聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 招聘驻店纹身师

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 聘游戏代练

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 服饰公司诚聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 厂家招火机加工户

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 商用多联机空调急聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 招聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 香天下火锅诚聘】

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 招聘

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

◆ 办公楼聘 保洁员

◆ 1. 服务员 2. 服务员 3. 服务员 4.

13865376567

周论语

“这就像在做战前准备。我们知道过去的经验教训,希望这次能够实现零伤亡。”——菲律宾灾难应对负责人班尼托。

10月18日菲律宾遭受年内最强台风“鲇鱼”袭击,初期伤亡数字为3人,相比过去的暴风灾害明显降低。

“我担心,我们的盟友越是削减国防预算,人们越会指望美国来承担支出。”——美国国务卿希拉里。

英国首相卡梅伦近日出面干预,将国防预算削减幅度压低至10%以下,这引起了美国等国的高度关注。

“越来越多的证据表明:气候变化增加了气候相关事件的烈度与频度。”——环境分析家安娜·莫斯。

英国全球风险顾问公司Maplecroft于10月20日公布了一项气候变化脆弱性指数排行榜。

“保持镇定,不要对全球经济复苏期盼太多,关键是要与中国经济发生贸易战。”——《经济学人》。

《经济学人》最新封面文章指出,数周以来,世界经济一直处在口头大战的状态。

“全世界都应该知道犹太复国主义者都是该死的……最终他们只会乖乖投降并滚回老家去。”——伊朗总统艾哈迈迪·内贾德

在对黎巴嫩的第一次国事访问中,伊朗总统内贾德如此放出狠话。他还强调,伊朗将继续支持黎什叶派“真主党”同以色列进行斗争。

胥泽霞 编译

围观中国

意愿也会在残酷的现实中支离破碎。

俄罗斯 《晨报》

中国或成军备竞赛领头羊

上周俄罗斯和以色列签署新一批军用无人机供应合同,以及委内瑞拉总统查韦斯再度访俄采购武器,再次引发了世界军备竞赛的话题,但是实际上俄罗斯早已是这项竞赛的落伍者。从长期来看,中国可能将会成为军备竞赛的领头羊。目前令西方军事分析家特别不安的是中国的核导弹装计划。另外,中国还在积极建设海军,包括核潜艇。

点评:中国军备近年来确实进入了快速发展的时期。但这一

切既是建立在经济高速发展的基础上,又是由于之前中国军备的发展与美俄等大国相比相对落后。正所谓,被人落下太远,才会奋起直追。各项数据清楚地说明,当今世界各国在军事上投入最大的依然是美国。所以,根据既定战略和实际需要,中国的军备在将来会继续快速发展,但绝不会针对他国进行军备竞赛。

德国 《德新社》

美中寻求太空合作可能

美国国家航空航天局(NASA)局长伯顿近日访问中国。伯顿将在此次为期六天的中国之行中,与这个世界上最大的崛起

中的太空力量对话,寻求合作的可能。今年4月NASA的一次会议上,伯顿在谈到国际空间站的未来时说,“除了美国之外,所有的合作伙伴都在与中国对话。认为我们能孤立中国,那是一种幻想。被孤立的将是美国自身。”

点评:此前布什政府认为中国的太空项目完全是竞争性的,而奥巴马政府则打开了潜在的合作之门。但是美国的航天技术毕竟还是要高出中国一筹,强者改变态度主动与弱者合作,其中的目的并不单纯。对中国航天而言,无论与谁合作,根本目的还是发展自我。在学习模仿他